

来自记者联系点的报道



邹平公安“点线面”思维，夺取社会治安动态防控制高点

重点区每30米就有一个探头

走基层·进警营 ②

策划:韩延璟 田俊强
张锦程 刘铭
执行/采写:袁雯 王忠才

去年5月份以来,邹平县公安局依托全市大力推进视频监控全覆盖的重大战略机遇期,聚焦打击防范能力的不断提升,成功探索出构筑视频监控“点线面”,打造违法犯罪“真空区”的动态型、立体化社会治安防控体系新路径,实现了打防结合、横纵管控、天网覆盖、视频导侦。今年1至9月份,全县刑

事发案同比下降34.4%，“零发案”天数达到51天。

总体布局,科学布点,区域视频监控体系初具规模。把编织视频防控网作为切入点、突破点,通过对7个案件高发区域发案情况分析研判,多方筹措资金6000余万元对原有探头进行升级改造,达到每30米就有一个探头,每100米就有一个高清探头的目标要求,连点成线,织线成面。

实战为先,优化运作,区域视频监控网络成效显著。该局坚持严防严打严控,把技能练兵与服务实战结合起来,从视频防控网建设伊始即确立实战导向,对7个治安重点地区加强

视频巡逻控制,迅速占领社会治安制高点。每个“真空区”都以警务室为核心点,通过整合周边监控资源,支撑起整个示范区的联防体系建设,实现“鼠标站岗”、“视频巡逻”与勤务指挥无缝对接,有效提升视频巡查的打防管控能力。今年以来,7个重点区域内的案件依靠视频监控全部破获,破案率达到100%。

建纲立制,锤炼队伍,区域视频监控网络规范运行。“图像视频对比数据库”的建立,为提高视频侦查线索战果转化率和打击破案工作提供有力支撑,而《视频监控管理规定》、《视频监控人员考核办法》、《交接班

制度》、“一案一奖”等一系列规章制度的出台运用,对视频监控系统的整体运作和人员职责都做出了规范性的明确和指导,有效调动了相关人员的工作积极性。

今年7月份,该局召开全县公安机关构筑视频监控“点线面”、打造违法犯罪“真空区”工程现场观摩推进会,要求全县在提前完成视频监控全覆盖工程(平均每平方公里视频探头超过了11.6个)的基础上,10月底前,在全县17个镇办分别打造镇驻地和一个自然村“真空区”,确保“全时空、全方位、网格化、高密度、动态化”的视频监控体系更加富有生命力。

邹平黄山街道 免费查体零距离

本报讯 邹平县黄山街道计生办为有效解决服务群众“最后一公里”问题,自今年以来,16名工作人员分2个组,带着B超仪等设备到辖区38个村为已婚育龄妇女进行免费生殖健康查体,最大限度地为育龄群众提供方便。

技术服务人员深入各村,热情接待每一位参加普查的育龄妇女,并严格按照医疗规范开展生殖健康普查工作。同时,认真向育龄妇女宣传计生政策,指导避孕方法。对身体行动不便的育龄妇女实行上门服务;对宫内节育器移位、嵌顿、脱落的育龄妇女,指导并与其预约到计生服务站取出宫内节育器和落实相应的避孕措施;对检查中发现的意外妊娠者,认真做好思想工作,动员及时采取补救措施;对发生生殖道感染等疾病的育龄妇女,提出治疗意见,及时给予规范诊治,对症状较重的患者或疑似病例,提出转诊等诊治建议。

通过实行送健康送服务到村,不但提高了查体率,而且调动了广大群众参与人口计生工作的积极性和主动性。(王玉清 孙培培)

农民运动会 “土”味十足

25日,滨州经济技术开发区举办第五届农民运动会。本届运动会共有1300多名农民群众参加,是历年来项目最多、规模最大的一次盛会。本届运动会共有12个项目,既有喜闻乐见的传统项目,也有独轮车载物接力、400米托球接力、挑担子等趣味项目,独具“土”味。本报通讯员 赵清华 何林林 张栋 本报记者 王晓霜 摄影报道



首届汽车维修人员培训开班

全市300多家汽车维修企业的600多名学员参加

本报10月26日讯(通讯员 李皓阳 梁本良 记者 李运恒 王璐琪) 25日上午,由滨州市道路运输管理局主办的全市第一届汽车维修行业技术人员培训班正式开班,来自全市300多家汽车维修企业的600多名学员参加了此次培训班。

近年来,随着交通运输业的快速发展,全市机动车保有量迅速增长,汽车维修行业也迅猛发展。截至目前,全市共有汽车维修企业342家,一类维修企业18家,二类维修企业150家,三类维修企业174家。虽然目前全市汽车维修行业发展迅速,但总体呈现“多小散弱”的格局,并存在市场结构不优、发展不规范、消费不透明、不诚信等现象。举办汽车维修技术人

员培训,就是为了提高从业人员的技术素质,改善服务质量,规范行业秩序。

今后,市道路运输管理还将积极组织企业开展服务质量公允、服务质量承诺和阳光维修服务活动,加强行业自律,抵制不良风气;依托即将施入使用的“滨州快修”服务品牌,合理布设救援网点,逐

步建立覆盖全市的汽车维修救援体系;并在“12328”全国交通运输服务监督电话中设置汽车救援服务功能;破除维修配件渠道垄断,保障所有维修企业、车主享有使用同质配件维修汽车的权利,促进汽车维修市场公平竞争,还将加强新技术的推广应用和维修行业高级人才队伍建设。

全市召开房地产业规范化、品质化发展经验交流会

好物业让业主日子过得更好

本报10月26日讯(通讯员 齐海滨 记者 刘哲) 24日,来自滨州市和各县区住建局、房管局,以及全市各房地产开发物业管理企业工作人员共200余人参加了全市房地产业规范化、品质化发展经验交流会,并对田园牧歌等模范小区进行了观摩。

新悦·田园牧歌是新悦置业有限公司在2012年开发完成的小区,在物业管理上,该小区

采用了“管家式”管理模式:为150—200位业主配备一名“管家”,以“管家”作为对业主服务的窗口,“管家”对于业主的生活习惯、家庭成员、工作性质等信息需要做到熟知,以便于为业主提供更周到的服务。

该小区的物业经理说,小区里有很多子女不在身边的“城市留守老人”,管家平常会主动与这些老人交谈,还会经常去老人家中帮他们做

家务,这样以来,这些老人就不再那么孤独,管家与老人们的关系也变得像一家人一样。“管家式”服务使田园牧歌小区业主满意度大大提高,也实现了“让业主日子过得更好”的目标。

近十年来,滨州房地产业得到了长足的发展,全市房产累计完成开发投资700余亿元,城市居民人均住房面积达到37.3万平方米,比全国城镇

居民平均水平高出13.37个百分点。在稳步发展的同时,滨州房地产业也存在种种问题,因此,这次会议主要目的是通过宣传房地产业开发、物业管理先进典范,树立学习标杆,营造学习先进、争当先进、赶超先进的发展氛围,以此为契机进一步提升全市房地产业经营整体水平和物业管理服务质量,促使房地产业向规范化、品质化方向发展。

阳信县商店镇 计生宣传品入户

本报讯 近年来,阳信县商店镇结合育龄家庭生活需求和健康需要,不断向育龄妇女发放各类计划生育宣传用品,并在宣传用品上印制了计划生育政策及相关流程,包括一孩登记、二孩(生育证)办理、流动人口、利导政策、国家孕期优生健康检查等知识,将各类宣传用品和计划生育政策一并进村入户。

为了群众方便,组织各村专干和计生网长到村入户发放宣传品,让群众时时刻刻都能感觉到计划生育的温暖。各具特色的宣传品,为育龄群众送去了政策,送去了知识,也送去了无尽的温馨。

为确保计生宣传品发放到位,商店镇计生办制定了严格督查考评机制,将计生宣传品进村入户率、群众对人口计生知识知晓程度作为年度人口计生责任目标考核的重要内容,强化了人口计生宣传品进村入户工作的责任。成立了专项考核小组,对各村育龄群众进行抽查,将抽查结果作为年终考核成绩的一个部分。(通讯员 高杰)

本报10月26日讯(通讯员 陈玲 见习记者 杜雅楠) 23日,坐落于原石油化学工业协会大院的两栋26层住宅楼提前封顶,工地上鞭炮齐鸣,原化工小区的居民喜上眉梢,共同庆祝有82套安置房的“聚福苑”顺利封顶。

23日中午,记者来到位于渤海七路大润发东临的“聚福苑”小区建筑工地上,两栋26层高楼拔地而起,楼顶上挂着“喜封金顶”

的巨型红色条幅。

随着第一声礼炮响彻天际,封顶仪式正式开始。化工协会副会长说,聚福苑今年3月正式动工,原本预计今年年底封顶,目前提前封顶,全部安置用户都很开心。两座楼共计288户,共安置化工小区新老职工82户,将原来全是平房的小院改造成了现代高档花园小区,26层的安置楼房在滨州也是仅有的。

记者在“聚福苑”售楼处了解到,“聚福苑”是由中福置业和滨州市化工协会合作开发的高层住宅小区。该项目坐落于滨州市核心区域,周围有完善的生活配套设施,也是真正意义上的学区房。售楼处的负责人介绍,小区在建造过程中严抓材料及工程质量,在建筑材料上选择名牌钢筋、水泥,在门窗的选择上也是投资巨大,从

而在质量方面保证项目的品质和住户的安全。小区的户型从67平方米到148平方米共计涵盖了多种户型可供选择。

目前,两栋楼已经提前封顶,《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建筑工程施工许可证》、《国有土地使用证》和《商品房销售(预售)许可证》无证已经办理齐全,预计2015年年底就可以交房。

高薪诚聘

省属院校现招聘驻滨州地区负责人3-5人,在本地工作,要求年龄50岁以上,有一定的管理经验,教育退休工作者优先。

联系电话:13355026517 18853971119